



*Crna Gora*  
*JU Centar za stručno obrazovanje*

**CRNA GORA**

**JU CENTAR ZA STRUČNO OBRAZOVANJE**

Br. 01-260-2

Podgorica, 05.04.2019. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list Crne Gore", br. 44/12 i 30/17) i Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama ("Službeni list Crne Gore", br. 066/16), postupajući po zahtjevu NVO Romska organizacija mladih - „Koračajte sa nama – Phiren amenca“ iz Podgorice, Isidore Sekulić br. 85, za potrebe projekta „Transparentna javna potrošnja na politike za romsku inkluziju“, dostavljenog Centru za stručno obrazovanje, 27. marta 2019. godine, direktor Centra donosi

**R J E Š E N J E**

I Djelimično se usvaja Zahtjev podnosioca zahtjeva NVO Romska organizacija mladih - „Koračajte sa nama – Phiren amenca“ iz Podgorice.

I-a) dozvoljava se pristup sljedećim informacijama:

- kopiji dokumenta Plan i program rada za sprovođenje programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu;
- kopiji dokumenta-Izveštaj sa informacijama o sprovođenju programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu.

I-b) Odbija se zahtjev za pristup informaciji - kopiji dokumenta-Liste učesnika koji su učestvovali u programu osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu jer se ne nalaze u posjedu Centra za stručno obrazovanje, uz preporuku da se za dostavljanje ovih podataka podnosilac Zahtjeva može obratiti organizatorima obrazovanja odraslih koji su licencirani za realizaciju osnovnog obrazovanja odraslih JU Osnovna škola „Radoje Čizmović“ u Ozrinićima-Nikšić i JU Škola za srednje i više stručno obrazovanje „Sergije Stanić“ u Podgorici.

II Pristup informacijama, iz stava I-a), ostvariće se slanjem dokumenta elektronskim putem (e-mail) u roku od 2 dana od dana dostavljanja Rješenja.

III JU Centar za stručno obrazovanje oslobađa podnosioca predloga troškova iz razloga ekonomičnosti i srazmjernosti.

IV Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.



## Obrazloženje

NVO Romska organizacija mladih - „Koračajte sa nama – Phiren amenca“ iz Podgorice, Isidore Sekulić br. 85, za potrebe Projekta „Transparentna javna potrošnja na politike za romsku inkluziju“, je podnijela Zahtjev za slobodan pristup informacijama Centru za stručno obrazovanje, 27. marta 2019. godine, kojim zahtijeva uvid u podatke:

- kopiju dokumenta Plan i program rada za sprovođenje programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. Godinu
- kopiju dokumenta – Izvještaj sa informacijama o sprovođenju programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu
- kopiju dokumenta – Liste učesnika koji su učestvovali u programu osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu

Djelimično je usvojen Zahtjev podnosioca zahtjeva NVO Romska organizacija mladih - „Koračajte sa nama – Phiren amenca“ iz Podgorice za prve dvije stavke, koje obrazlaže.

Prvi zahtjev koji se odnosi na uvid u kopiju dokumenta Plan i program rada za sprovođenje programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu, Centar za stručno obrazovanje ima u posjedu program osnovnog obrazovanja odraslih, koji se dostavlja uz Rješenje, međutim Plan izvođenja, odnosno realizacije programa izrađuju škole.

Dio zahtjeva koji se odnosi na kopije Izvještaja sa informacijama o sprovođenju programa osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu, Centar za stručno obrazovanje uz Rješenje dostavlja potrebna dokumenta u kojima se nalaze podaci o broju polaznika/ca programa i to:

- Izvještaj o realizaciji Godišnjeg plana obrazovanja odraslih za 2017. godinu (na strani broj 3) i
- Izvještaj za sprovođenje strategije za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana u Crnoj Gori (2016-2020) za 2017. godinu (na strani broj 43).

Treći zahtjev se odnosi na uvid u kopiju dokumenta – Liste učesnika koji su učestvovali u programu osnovnog obrazovanja odraslih za 2017. godinu se ne nalazi u posjedu Centra za stručno obrazovanje uz preporuku da se za dostavljanje ovih podataka podnosilac Zahtjeva može obratiti organizatorima obrazovanja odraslih koji su licencirani za realizaciju osnovnog obrazovanja odraslih JU Osnovna škola „Radoje Čizmović“ u Ozrinićima-Nikšić i JU Škola za srednje i više stručno obrazovanje „Sergije Stanić“ u Podgorici. Po dostavljenim izvještajima pomenutih škola u toku 2017. Program je pohađalo: 79 polaznika/ca JU Osnovna škola „Radoje Čizmović“ Nikšić i 213 polaznika/ca JU Škola za srednje i više stručno obrazovanje „Sergije Stanić“ u Podgorici.



U skladu sa članom 4 Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama ("Službeni list Crne Gore", br. 066/16) JU Centar za stručno obrazovanje oslobađa podnosioca predloga troškova iz razloga ekonomičnosti i srazmjernosti.

Pravna pouka: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Organu nadležnom za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, preko Centra za stručno obrazovanja, iz razloga utvrđenim članom 35 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list Crne Gore", br. 44/12 i 30/17).

Dostavljeno:

- podnosiocu zahtjeva,
- pravnoj službi Centra,
- a/a.

Direktor,  
Duško Rajković

